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ZÁPIS: PRŮMYSL
· Od roku 1990 pokles výrobní činnosti ve prospěch služeb, rozvoj průmyslových odvětví méně náročných na suroviny. 
· Strojírenský prům.-automobilový, výroba elektr. a optických přístrojů, elektroniky (montáže z dovezených součástek)
· Těžba nerostných surovin – energetické (černé a hnědé uhlí, ropa a zemní plyn)
· nerudné (kaolín, sklářské písky, štěrkopísky, vápenec, žula)
· zakreslete místa těžby nerostných surovin. 
Výroba elektr.energie – tepelné (66%) – Prunéřov, Tušimice, Chvaletice, Mělník, Dětmarovice
· jaderné (31%) – Temelín, Dukovany
· obnovitelné zdroje (3%)- vodní (Dalešice, Dlouhé Stráně, vltavská kaskáda
· větrné (Krušné hory, severní Morava)
· solární, elektrárny spalující biomasu
·  zakreslete tepelné a vodní elektrárny!!! Mapa ke kontrole.
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Pracujte s mapou Ceské republiky a zapiste Sisla do mapky podle vyskytu nebo (€2by nerosti a hornin!
Spoledné zvazte, jak tézba psobi na okolni prosted, co &lovéku tézba pfindsi a jaké ma negativni dopady
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2. Z nabidky vyberte a zapiste do tabulky ty zdroje,

které jsou nutné k Vyrob& elektrické energie,
Nabidka: uran, obnovitelné zdroje — sluneéni zéfeni, vodni zdroje — piehrady, hn¢dé uhli, vodni zdro-
Jje — feky, biomasa, obnovitelné zdroje — vitr.
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3. Vytvoite si vlastni legendu, l

cuite s internetem.




